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Semana de trabajo N°31

“Retfroalimentacion contenidos prueba diagnodstica de aprendizaje”




Ruta de aprendizaje

» Saludo

» Objetivo de la clase

» Socializacion del objetivo

» Motivacion

= [nicio

®» Desarrollo

» Aplicacion de conocimientos adquiridos

®» Pregunta de cierre (tipo simce)



Saludo.

» [Estimados estudiantes, a partir de la semana 31, comenzaremos una
semana nueva de contenidos, la cual tendrd un repaso antes de la
prueba DIA, y en la segunda clase, nos enfocaremos directamente en la
parte practica, es decir la prueba como tal.




Objetivo de la clase.

» Clase 1: Repasar contenidos para evaluacion
diagndstica de aprendizaje a fravés de
ejercicios propuestos y una actitud de esfuerzo
y optimismo frente al aprendizaje.




Ejercicios planteados
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Ejercicios planteados

El cuddruple de un nUmero menos
la raiz cuadrada de ofro distinto es
igual a 5 decenas.

El sucesor de un nUmero mas el
quinfuple del mismo numero es igual a
64.
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Ejercicios planteados

Las edades de 9 alumnos son |as siguientes:
/7-10 -12-12-15-18-20-21-25

sCudl es el valor de la mediana?




Promedio para datos entregados.

» Cuando nos dan promedios sin datos previos el caso es un poco distinto, por
ejemplo:

» Se consulta a 40 personas cuantos celulares han tenido durante su vida.
» [| promedio de las primeras 10 personas es de 4,5 celulares.

» F| promedio de las siguientes 20 personas es de 5,5 celulares

» F| promedio de las siguientes 10 personas es de 3 celulares.

» 5Cudl es el promedio de todas las personase

grupo de 20 personas. Para eso, contamos 2 grupos de 10 personas con el mismo
promedio y asi solucionamos esto-
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Elegir datos representativos.

» Para elegir el dato mas representativo en un conjunto de datos, debemos
entender que este nUmero se obtiene al comparar el promedio con la
mediana. Cuando son iguales, encontramos el dato mads representativo.
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Josefa 18,5
Raul 17 12 17 20 16,5 17
Esteban 12 17 11 18 14,5 14,5
Camila 14 10 13 15 13 13,5
e 18 , 29 20
20 sCudl es el promedio mas
{2 1{ |7 1% representativo de las asistencias de
A los estudiantes?
n iz, 4% 12
12 41.[ 45 El de Esteban, ya que la mediana y
19 1 ,3/5j el promedio son exactamente

iguales.




Moda

» Para encontrar la moda o valor modal, es mejor poner los nUmeros en
orden. Luego cuenta cudntos hay de cada numero. El nUmero que
aparece con mayor frecuencia s la moda.
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5Cudl es la moda en este conjunto de ninose
5Cudl es la mediana en este conjunto?
5Cudl es el promedio de edad?
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BASICO

DIAGNGSTICO INTEGRAL
VIATEMATICA
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Felicidades, hemos
terminado.

iNos vemos en |a
siguiente clase!




